



Posudek oponenta bakalářské práce

Oponent: Michaela Prokešová, MUDr.
Autor práce: Lucie Svatošová, DiS
Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**
Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA – kombinovaná forma studia**
Název práce: Ošetřovatelská péče o nemocného s delirium tremens
Akademický rok: **2013/2014**

Hodnocení	1	2	3	4
Celkové rozvržení práce	x			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	x			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	x			
Analýza a interpretace výsledků			x	
Praktická aplikace výsledků		x		
Přiměřenost a způsob citace literatury		x		
Formální a grafické zpracování	x			
Úroveň jazyka	x			

Stupnice hodnocení úrovně:

výborná = 1
velmi dobrá = 2
dobrá = 3
nevyhovující – 4
(označte křížkem)

Připomínky oponenta práce, zdůvodnění celkového hodnocení:

Bakalářská práce naplnila stanovený cíl a naplnila obsahové, jazykové a formální požadavky kladené na tento typ práce. V BP jsou prezentovány všechny významné okolnosti související s danou problematikou. Velmi spokojená jsem s úrovní zpracování teoretických a vlastních poznatků. Méně spokojená jsem s diskuzí. Informace zde uvedené se již vyskytly v kapitole analýza údajů a interpretace získaných údajů. Diskuze postrádá hlubší zamyšlení se nad problémem či porovnání s jinými publikacemi/výzkumy. V doporučení pro praxi chybí zmíněný standard o ošetřování pacienta s deliriem tremens. Výhradu mám také k seznamu použité literatury, která není zpracována přesně dle normy. Vzhledem k uvedeným skutečnostem práci hodnotím známkou velmi dobře.

Otázky k obhajobě:

1. Proč jste si vybrala téma Ošetřovatelská péče o nemocného s deliriem tremens?
2. Co v překladu znamená delirium tremens?
3. Čím je riziková kombinovaná léčba tiapridem a midazolamem? (zmiňujete se o tom v poznámce autorky na str. 20)
4. Používáte fyzické omezovací prostředky opravdu pouze u nemocných hospitalizovaných bez souhlasu? (zmiňujete se o tom na str. 22)
5. Je již vytvořen standard o ošetřování pacienta s deliriem tremens? Pokud je již hotov, proč není součástí BP?

Navržené celkové hodnocení		velmi dobře		
----------------------------	--	-------------	--	--

Datum: 4.5.2014

Podpis:

MUDr. Michaela Prokešová